
ATA DA SESSÃO SOLENE DE ENTREGA DO TÍTULO DE “CIDADÃO BOTUCATUENSE” AO DR. JORGE CINI GÉRIOS, REALIZADA NA CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU, NO DIA 10 DE AGOSTO DE 2018.
Aos dez dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezoito, às 19 horas e 30 minutos, na sede do Poder Legislativo, situado na Praça Comendador Emílio Peduti, nº. 112, Edifício “Vereador Abílio Dorini”, foi realizada a Sessão Solene de entrega do Título de “Cidadão Botucatuense” ao Dr. Jorge Cini Gerios. Atuou como Mestre de Cerimônia o Assessor Parlamentar, Lucas Pinheiro Machado que convidou para adentrarem ao Plenário, os Vereadores, Abelardo Wanderlino da Costa Neto (Abelardo), Alessandra Lucchesi de Oliveira (Alessandra Lucchesi), Antonio Carlos Trigo (Carlos Trigo), Antonio Carlos Vaz de Almeida (Cula), Ednei Lázaro da Costa Carreira (Carreira), José Fernandes de Oliveira Junior (Zé Fernandes), Laudo Gomes da Silva (Sargento Laudo) e Roseli Antunes da Silva Ielo (Rose Ielo). A vereadora Jamila justificou a ausência em razão da formatura de um familiar.  Fizeram parte da Mesa Principal o Secretário Municipal de Comunicação, senhor André Godinho, representante do Poder Executivo, o Instrutor do Tiro de Guerra 02-048, senhor Antonio Anselmo Ferrari e o Delegado da Polícia Civil do Estado de São Paulo, Doutor Marcos Mores. Dando seguimento, convidou para adentrar ao Plenário o homenageado da noite, Doutor Jorge Cini Gérios, acompanhado do vereador Izaias Colino, Presidente da Câmara Municipal de Botucatu, autor do projeto que concedeu a honraria. Em seguida, convidou para ocupar o lugar da vereadora Jamila o senhor Newton Colenci Junior, ex-vereador Presidente da Câmara Municipal. Ato contínuo, foi dada a palavra ao Vereador e Presidente Izaias Colino, para realizar a abertura oficial da solenidade e entoar o hino nacional e canção oficial do município. Estiveram presentes as seguintes autoridades: Sargento PM Diogo Henrique Tocchio, representando o Comandante da 1ª Companhia de Polícia Militar, Delegado Sérgio Rodrigues dos Santos, da DISE  de Botucatu,  Laudemir Lopes Gaste, Presidente da Comissão de ética da OAB – Botucatu, José Eduardo Rodrigues Torres, Presidente do Botucatu Tênis Clube, Miguel Galvani, representando o Consistório Erasmo de Rotterdam de Agudos-SP, Gilberto Spadotto Viudes, presidente da Loja Maçônica Renascença 19 de março, Helio Flavio Bissacot, Presidente da Loja Maçônica Arquitetos de Hiran, Nilseu Giacóia, Presidente do Kadoshi 6 de fevereiro e Luis Roberto Coelho Gomes, do Sublime Capítulo 3 de outubro. Em seguida informou aos presentes que a homenagem prestada se originou do Decreto Legislativo nº 340/2018. Ato contínuo, foi dada a palavra ao vereador Izaias Colino, auto da honraria, o qual fez o seguinte discurso: “Boa noite a todos, obrigado pela presença nesta noite. Uma plateia tão seleta e importante só demonstra o quão querido é nosso homenageado e isso só reforça o quanto esta homenagem de hoje foi acertada. A presença de tantos irmãos me enche de orgulho e mostra a nossa força e como é bom que os irmãos vivam em união. Doutor Jorge Cini Gérios, PIPA, é Filho de Said Salim Gérios e Elide Cini Gérios, nascido aos 06/03/1963, no município de São Paulo, Capital. Concluiu ensino fundamental na EEPG "Visconde de Congonhas do Campo" e ensino médio na EESG "Professor Ascendino Reis", ambos no Bairro do Tatuapé, na cidade de São Paulo. Ingressou na Universidade Estadual Paulista "Júlio de Mesquita Filho" (UNESP), na Faculdade de Medicina, no Vestibular de 1983 e mudou-se para o município de Botucatu em fevereiro de 1984. Concluiu a Faculdade de Medicina no ano de 1989 e ingressou na mesma faculdade no programa de Residência Médica na área de Ortopedia e Traumatologia, iniciando em 1990 e terminando em 1992.  Desde então, trabalha na mesma área em Botucatu até os dias atuais. É casado desde 10/11/1990 com Cecilia Regina Badelucci Carvalho, Médica Dermatologista, formada na Unesp, nascida em Botucatu, com quem tem dois filhos: Ludmila Gérios, nascida em Botucatu no dia 02/04/1992 e Matheus Gérios, nascido em Botucatu no dia 29/06/1995. Reside em Botucatu há 34 anos. Nossa vida é cheia de escolhas, Jorge, quando foi cursar sua faculdade, escolheu a UNESP de Botucatu, depois escolheu se casar com a Dra. Cecília, escolheu permanecer em Botucatu, escolheu ter filhos, mas na noite de hoje, Jorge é escolhido, é escolhido pela cidade que ele escolheu, é escolhido para ser um dos filhos legítimos de nossa cidade, porque já é um filho adotivo a um bom tempo. Hoje meu irmão Jorge, Pipa, você recebe a maior honraria que uma cidade pode conferir a alguém. O Título de “Cidadão Botucatuense" é a maior honraria que uma pessoa pode receber, pois é o reconhecimento institucional, oficial do município, por uma história de vida ímpar e também dos préstimos feitos por nossa cidade. Essa honraria é merecida somente por quem você é meu amigo, você é um irmão valoroso, umas das pessoas as quais tenho como exemplo de conduta e retidão. Se isso não bastasse é uma pessoa com um coração enorme, que cuidou da minha família e de mim sempre que precisamos. É um cidadão do mundo, mas ainda assim arruma tempo, para com todo zelo, cuidar também de nossa cidade. Não foram poucas as vezes onde o Pipa me pegou no meio da rua, e eu, inocentemente, achando que ia ganhar um café, fui arrastado   para acompanhar desde obras da cidade, vagas de estacionamento e, até   mesmo posição de bancos de jardim, tudo isso, pensando no próximo, pensando   em cuidar de nossa querida terra. Pelos exemplos diários querido irmão, pela conduta do cotidiano, pelo profissional e sobretudo pelo homem virtuoso que você é, julguei que essa homenagem era mais que merecida. Eu, como Anne Frank, entendo que, apesar de tudo, eu ainda acredito que as pessoas, no fundo, são boas" e o PIPA sintetiza esse pensamento. Tenho certeza que a homenagem de hoje foi justa, belíssima, cercada de muita emoção e porque não perfeita? Boa Noite". Terminado o discurso foi exibido um vídeo preparado especialmente para o homenageado da noite, seguido de uma apresentação musical realizada pelo músico botucatuense Miguel Silva. Dando continuidade, o Mestre de Cerimônia solicitou ao Dr. Jorge Cini Gérios que se posicionasse à frente da Mesa Principal e então o vereador Izaias Colino realizou a entrega do “Título de Cidadão Botucatuense” ao homenageado, Dr. Jorge Cini Gérios, recebendo assim sua nova certidão, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados para a cidade de Botucatu e um boton com o brasão do município. Na sequência o Mestre de Cerimônias convidou o homenageado para fazer uso da palavra e, com um discurso emocionado, agradeceu imensamente a honraria recebida. Logo em seguida, o Mestre de Cerimônias anunciou a palavra do Secretário Municipal Comunicação, o senhor André Godinho, representante do Poder Executivo, que fez sua saudação ao homenageado exaltando seus relevantes trabalhos. Ato contínuo, o Mestre de Cerimônias passou a palavra ao Presidente, que agradeceu aos funcionários da Câmara pela organização do evento e em seguida fez o encerramento da solenidade exaltando os feitos do homenageado e agradecendo a todos os presentes. Nada mais havendo, declarou encerrada a presente sessão solene. Eu, Adriana Cristina de Oliveira, Assistente Administrativo, lavrei a presente Ata que segue assinada pelo Presidente da Câmara Municipal de Botucatu, Vereador ______________________________________Izaias Branco da Silva Colino.
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